DE KIEM TRA CUOI HOC KY II

Mbon: Todan
Thoi gian: 40 Phut

Ndam hoc: 2016 — 2017

Ciu 1: Chi 56 5 trong s6 162,57 chi: (0,5 diém)
A. 5 don vi B. 5 phan trim C. 5 chuc D. 5 phan muoi
CAu 2: Hén s6 2:

21 25 13
A. 5 B. 3 C. 10 D. 513

Ciu 3: 5840g = .... kg (0,5 diém)

A. 58,4kg B. 5,84kg C. 0,584kg D. 0,0584kg

Cau 4: Co 20 vién bi, trong do co 3 vién bi ndu, 4 vién bi xanh, 5 vién bi do, 8 vién bi vang, Vay
51sa' vién bi c¢6 mau: (1 diém)

A. Nau B. bo C. Xanh D. Tring

Ciu 5: Khodng thoi gian tiv liic 9 gio' kém 10 phit dén 9 gio 30 phut la: (1diém)

A. 10 phut B. 20 phut C. 30 phut D. 40 phut

Ciu 6: Mjt huyén c6 320ha dit trong cdy ca phé va 480ha dit trong cdy cao su. Hoéi dién tich
dit trong cdy cao su bang bao nhiéu phan tram di¢n tich dit trong cdy ca phé ?: (1 diém)

A. 150% B. 15% C. 1500% D. 105%

Ciu 7: Hinh lap phwong cé canh la 5m. Viy thé tich hinh dé la: (1 diém)

A. 150 m’ B. 125 m’ C. 100 m’ D.25m’

Ciu 8: Tim y, biét: (2 diém)

348:y=72+2,_821,22+9,072 x10 + 24,72: 12

Ciu 9: Mt nguoi di xe mdy khéi hanh tiv A liic 8 gio' 30 phit va dén B lic 9 gio 30 phiit.
Quing dwong AB dai 60km. Hiy tinh vén téc trung binh ciia xe mdy véi don vi do la km/gio?
(Idiém)

Ciu 10: Mét thira ruéng hinh chiv nhét cé dai 120m, chiéu rong biang 90m. Ngwoi ta trong lia



trén thiva rudng do, trung binh civ 100m’thu dwec 15kg théc. Tinh:
a) Dién tich thira rugng hinh chii nhat do?

b) Trén cd thiva rugng dé, nguwoi ta thu hoach dwoc bao nhiéu ta théc? (1diém)



